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Referat fra det konstituerende møde i Dagtilbudsbestyrelsen. 

Mandag d. 27. oktober 2016 Kl. 19.00 – 21.00 

 

1. Præsentation af bestyrelsens medlemmer 

Forældrerepræsentanter: 

Berit: Vestermarken 

Kim: Motorikinstitutionen Snurretoppen 

Signe: Dagplejen 

Michael: Børnehøjen 

Lena: Kælkebakken 

Amalie: Søskrænten 

Lisbeth: Klokkeskoven 

Trine: Paletten (Afbud til dette møde) 

 

Personalerepræsentanter: 

Helle: Kælkebakken 

Gitte: Dagplejen 

Line: Vestermarken 

 

Annamarie: Dagtilbudsleder 

 

 

2. Orientering om bestyrelsens arbejde 

Annamarie orienterede om bestyrelsens arbejde og alle fik en pjece med hjem omkring 

bestyrelsens arbejde. 

Er man interesseret i at læse omkring bestyrelsens arbejde, kan pjecen også læses på 

Intra. 

Vi drøftede hvilken indflydelse bestyrelsen har. Hvilke principper bestyrelsen kan tage 

beslutning om. 

 

3. Valg af formand 

Michael blev valgt 

  

4. Valg af næstformand 

Signe blev valgt 

 

5. Nedsættelse af udvalg 

Økonomiudvalg: Vi besluttede at fortsætte med økonomiudvalget. Økonomiudvalget har 

ikke beslutningsretten, men skal præsentere oplæg til beslutning for bestyrelsen. Michael 

fortsætter som bestyrelsens repræsentant. Alle forældre kan deltage i økonomiudvalget. 

Annamarie laver opslag og indkaldelse til næste møde.  

 

Aktivitetsudvalg: formålet med dette udvalg er at skabe nogle aktiviteter, hvor man kan 

mødes, forældre og børn, på tværs af afdelingerne. Fx en lørdag formiddag eller en onsdag 

eftermiddag til en eller anden aktivitet. Bestyrelsen spørger i forældrerådene om der er et 

par forældrerådsrepræsentanter der kunne have lyst til at være primusmotor i dette. 
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Forældre der ikke er i et forældreråd er også meget velkommen til at melde sig til 

udvalget. 

 

6. Hvem skriver referat (en fast referent, eller om opgaven går på skift mellem 

medlemmerne) 

     Referentrollen går på skift. 

 

7. Aftale mødehyppighed for ordinære møder, tidspunkt for møderne og 

mødernes længde. 

Kommende møder: 

Tirsdag d. 13/12 kl. 19 – 21. Mødet afholdes på Søskrænten (Genhuset på skolen) 

Referent: Amalie 

Emner:  

 Forældretilmelding ved ferie/fri – Hvordan kan bestyrelsen bakke op om at vi får 

valide data til at planlægge personaleindtag. (Annamarie finder data fra 

sommerferien og evt. fra uge 42) 

 Tilbagemelding fra Rådmandsmødet d. 21/11 

 Lokal Udviklings Plan 

      Onsdag d. 22/2 2017 kl. 19 – 21. Mødet afholdes i Klokkeskoven. Referent: Lisbeth 

      Torsdag d. 4/5 2017 kl. 19 – 21. Mødet afholdes i Vestermarken. Referent: Berit 

      Mandag d. 21/8 2017 kl. 19 – 21. Mødet afholdes i Paletten. Referent: Trine 

 

8. Vedtagelse af forretningsorden (vedlagt udkast, som bilag) 

     Vi gennemgik udkast til forretningsorden. Ny udgave medsendt. 

 

9. Evt. (adresse/telefon og mail liste) 

Dialogmøde med Rådmanden d. 21/11 – invitationen blev udleveret. Mødet er for 

bestyrelser fra dagtilbud, skoler og specialtilbud i Område Skanderborgvej. Mødet afholdes 

på Stensagerskolen, Stensagervej 11, 8260 Viby J. 

Kim, Berit, Line og Helle deltager. Annamarie melder dem til.  

Emner vi kan tage med til mødet er: 

Forældreforventningsafstemning (Annamarie sender materiale til deltagerne) 

Udbygningen – pres på plads i Dagtilbud og skole. 

 

OBS! Har man deltidsmodul bliver reglerne ændret fra d. 1/1 2017. Man skal kunne 

indlevere barnets mødetider for en måned af gangen (Nu er det for 14 dage af gangen). 

Årsagen er at dagtilbuddet bliver skåret i økonomi tildeling til børn på deltid, derfor skal 

dagtilbuddet have bedre mulighed for at planlægge personaleindtaget. Dette er en del af 

den besparelse der blev vedtaget sidste år. 

Ønsker man sit barn å fuldtid skal man hurtigst muligt kontakte Annamarie for en ændring. 

 

 

 

 

 

 

 


